广西博世科环保科技股份有限公司 关于完成注册资本工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没 有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广西博世科环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于2017年2月21日 在中国登记结算有限责任公司深圳分公司完成了限制性股票回购注销登记事宜, 本次回购注销完成后,公司注册资本由原"人民币142,478,370.00元"变更为"人 民币142,351,370.00元"。近日,公司完成了工商变更登记,并对新的《公司章 程》进行了工商备案,取得了南宁市工商行政管理局换发的《营业执照》,相关 信息如下:

注册号: 91450100711480258H

名称: 广西博世科环保科技股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所: 南宁市高新区科兴路12号

法定代表人: 宋海农

注册资本: 壹亿肆仟贰佰叁拾伍万壹仟叁佰柒拾圆整

成立日期: 1999年04月13日

营业期限: 1999年04月13日2019年04月13日

经营范围:环保设备制造及销售:环保设施运营(凭资质证经营):环保技 术研究开发及服务; 市政工程施工、机电设备安装工程、承接环保工程、园林绿 化工程(以上项目凭资质证经营);园林设施及设备的销售、安装;园林绿化技 术咨询、服务; 自营和代理一般经营项目商品和技术的进出口业务, 许可经营项 目商品和技术的进出口业务须取得国家专项审批后方可经营(国家限定公司经营 或禁止进出口的商品和技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

特此公告。

广西博世科环保科技股份有限公司

董事会

2017年2月24日